

为感谢广大读者的支持,今起本报特推出2014年终精品珠宝成本价热销活动,20件特价精品珠宝抢购中,先到先得。

晚报特价精品珠宝回馈老读者



品质珠宝低价热销

不用出远门,不用全城跑断腿,不用坐等商场优惠促销,挑选心仪珠宝,就来齐鲁晚报·今日菏泽编辑部吧。为感谢广大读者对本报的支持,今起,本报特推出品质珠宝低价热销活动,本报精选挑选了一批品质珠宝,市民可以享受最低价的诱惑优惠。此次热销活动由晚报为您保驾护航,热销产品全部工厂价销售,价格

优惠到冰点,不仅价格实惠,质量更是没得挑!

记者了解到,此次热销活动中,共有20件珠宝玉石,其中包括5对南非绿宝石加紫英宝石吊坠(带925银链),5件新疆和田玉坠,5件白玉髓手把件,5套玉髓七件套套装,每款珠宝的单价都是798元,也就是说以前上万元的宝石您仅需不到800元就可将宝石拿回家。



价值上万元的新款南非宝石手镯,高品质的玉髓、宝玉石玉饰,消费者可以低价购买到了。为感谢广大读者的支持,今日起,本报特推出一批品质珠宝低价热销。无论是为亲人选购一件代表平安的饰物,为爱人送上一件代表永恒爱意的钻戒,品质珠宝都是一件温暖的情感寄托品,佩戴不但美观而且保值升值。在本报推出的品质珠宝低价热销活动中,件件都是精品,演绎着最奢华的高端珠宝华丽盛宴。本次推出的精品玉石珠宝共20款,每款珠宝均为798元。预约电话:0530-6330009 13305308068。

地址:菏泽市中华东路300号凯瑞国际10楼齐鲁晚报·今日菏泽编辑部

“酷珀”珠宝物美价廉

记者了解到,此次品质珠宝低价热销活动中所有产品均来自“酷珀”珠宝。“酷珀”珠宝是目前国内唯一一家直接进口原石,自己设计加工南非宝石系列、马达加斯加玉髓系列的精品,总部设在省会济南,此次活动推出的宝石坠、新疆和田玉坠、手把件、玉髓七件套套装,均为全国独家拥有产品。

据悉,本次活动推出的一组产品,均取材品质玉石,质地极为晶莹剔透,

仿佛一滴蕴含着自然颜色的晶莹水珠,它们散发出的佛光宝彩仿佛净化着人们的心灵,令人爱不释手。

随着近年来人均素质和生活水平的提高,人们似乎不再热衷于金银首饰的选购,年轻的朋友更喜欢选购一些外表既独特美丽,又有内涵的饰品,而玉髓就是在近两年受到不少人追捧的饰品之一,从升值空间看,“酷珀”珠宝本次活动推出的这一组产品,每一件都是不可多得的精品。



产品丰富,各色产品独具匠心

本报此次推出的产品中,玉髓的颜色丰富多彩,有些品种具有奇特的花纹和美丽的图案,令人称奇。它以独特的美,征服大众。此外,玉髓的质地非常细腻。玉髓纯净时,是无色或白色的,但通常会含有向量或少量的其它矿物质,而导致五彩缤纷的颜色。当所含其他矿物质分布不均或者规律分布时,则会出现各种图案或条带状花纹,非常美丽,具有极高的收藏价值!

南非绿宝石被定为生辰石象征幸运和幸福。用这种材质精心打造的吊

坠,每一件都是难得的精品,每一块都是不可多得的珍品,让人爱不释手。无论手镯或挂件都有着巨大的升值空间!

如果您想为亲人选购一件代表平安的饰物,为爱人送上一件代表永恒爱意的钻戒,那就来淄博晚报选购吧,在这里,没意见品质珠宝都是一件温暖的情感寄托品,佩戴不但美观而且保值升值。该活动从现在起接受市民预定,喜欢真品珠宝的市民请拨齐鲁晚报·今日菏泽热线0530-6330009 13305308068订购吧。



齐鲁晚报·今日菏泽

《齐鲁晚报》羊年订报卡火爆预售 全年定价: 216元每份

欢迎订阅2015年齐鲁晚报

知识可以改变命运,文化可以提高涵养。山东省第一都市报——《齐鲁晚报》,是传播知识、文化的纽带,是您尽孝心、增进亲情、友情的温馨桥梁,是您新春佳节馈赠亲朋好友的首选!

《齐鲁晚报》送老人送的是一份孝心,晚报到,孝心到,您不在老人身边胜似每天陪伴在老人身边;《齐鲁晚报》送朋友送的是一份真心、真诚,让他们天天都能得到您的祝福,亲情友情常驻心田,日久弥新;《齐鲁晚报》送客户送的是一份尊敬和感恩;《齐鲁晚报》送员工送的是一份关怀和温暖。送一份全年的《齐鲁晚报》,让你身边的所有人每天都能看到您的心意,感受到您的关心、关怀和敬意,花钱不多,用心为贵!

齐鲁晚报菏泽发行部诚挚欢迎机关团体、企事业单位、个人前来洽谈订阅,您只需一个电话,其他的交给我们来做。



微信号: 95380711

扫菏泽 惠生活

加齐鲁晚报菏泽读者俱乐部微信
赢动岚健身卡、洁邦家政贵宾券
详情见每日微信。

团购还有惊喜哦

齐鲁晚报菏泽发行部常年订报、售卡热线:

0530—5380711